

**Протокол**  
**другого пленарного засідання другої сесії**  
**Закарпатської обласної ради**  
**VIII скликання**

20 травня 2021 року

м. Ужгород, площа Народна, 4,  
сесійна зала засідань Закарпатської  
обласної ради (2 поверх)

Засідання розпочалося об 11:15,  
засідання завершилось о 14:52.

Усього депутатів – 64.

Відповідно до електронної системи голосування «Віче» упродовж пленарного засідання:

присутні – 57,

відсутні – 7.

Запрошені: народні депутати України від Закарпатської області, керівники правоохоронних та контролюючих органів, представники дипломатичних установ європейських країн-сусідів, з якими межує Закарпаття, представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області, керівництво обласної державної адміністрації, начальники окремих департаментів і управлінь обласної державної адміністрації – доповідачі з питань сесії, а також представники засобів масової інформації.

**Головуючий на засіданні:**

**Петров Олексій** – голова Закарпатської обласної ради.

**Президія:**

**Петров Олексій** – голова Закарпатської обласної ради.

**Шекета Андрій** – перший заступник голови Закарпатської обласної ради.

**Ман Денис** – заступник голови Закарпатської обласної ради.

**Полосков Анатолій** – голова обласної державної адміністрації.

**Петров Олексій** – привітав присутніх у сесійній залі. Попросив вшанувати хвилиною мовчання пам'ять загиблих у війні на Сході країни та Героїв сьогодення, які віддали своє життя за незалежність України.

**Хвилина мовчання**

Також висловив глибокі співчуття закарпатським родинам, рідні яких померли від COVID-19.

Наголосив, що обласна рада працює в період дії обмежувальних заходів, дотримуючись усіх епідеміологічних вимог, тому доповідачі запрошені тільки з тих питань, які необхідно додатково узгодити.

Подякував усім медикам та рятувальникам краю за щоденну працю з порятунку людського життя, за цілодобову працю у посиленому режимі. Висловив повагу бійцям 128-ї бригади – справжнім героям сучасності.

Відзначив важливість взаємодії усіх гілок влади задля стабільності та соціально-економічного розвитку. Розповів про Меморандум про взаємодію, підписаний два дні тому у рамках «Регіонального тижня» громад Закарпатської області, з метою реалізації ініціативи Президента України зі створення Конгресу місцевих та регіональних програм.

Привітав колег-депутатів, які святкували дні народження у міжсесійний період. Привітав усіх присутніх із Днем вишиванки – символом єдності українців. За дорученням Голови Верховної Ради України вручив Грамоти Верховної Ради України Гомокі Габріеллі Степанівні – директору Виноградівської ЗОШ I-III ступенів імені Жігмонда Перені Виноградівської міської ради, Гримут Валентині Іванівні – директору Королівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів №1 Королівської селищної ради. Разом із головою обласної державної адміністрації нагородив спільною відзнакою обласної ради та обласної державної адміністрації – нагрудним знаком «За розвиток Закарпаття»: Смоланку Володимира Івановича – доктора медичних наук, професора, ректора Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет», депутата Закарпатської обласної ради V та VI скликань; Скрипа Василя Васильовича – генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Обласний фтизіопульмонологічний лікувально-діагностичний центр» Закарпатської обласної ради, депутата Закарпатської обласної ради VI та VII скликань.

Разом із військовим комісаром Закарпатського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки вручив Почесні відзнаки Командувача військ оперативного командування «Захід» Петрушці Іштвану Шимоновичу, Губалю Василю Івановичу, Білецькому Мирославу Золтановичу.

Привітав із призначенням: Добромільського Петра Петровича та Пацкана Олександра Миколайовича – на посади заступників голови Закарпатської обласної державної адміністрації, Токара Едгара Володимировича – на посаду голови Мукачівської районної державної адміністрації, Музиченка Олександра Григоровича – на посаду військового комісара Закарпатського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Марусинець Мар'яну Михайлівну – на посаду директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації, Тищука Євгена Віталійовича – на посаду директора департаменту культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації, Білака Олександра Павловича – на посаду начальника управління єврорегіональної співпраці обласної державної адміністрації.

Повідомив, що прикрий інцидент стався нещодавно у Берегові. Тут невідомі особи розклеювали листівки, що містять ознаки розпалювання національної ворожнечі. Це набуло негативної реакції як із боку громадськості, так і органів державної влади. Такий стан речей ображає представників угорської спільноти, які проживають на території Закарпатської області, і викликає у них тривогу та занепокоєння. Це стало також предметом дипломатичного обговорення у наших прикордонних сусідів – давніх друзів і партнерів із транскордонного співробітництва. У традиційно багатонаціональному краї недопустимими є міжнаціональні та міждержавні протиріччя. Задля цього управлінські рішення спрямовані на турботу про усі етнічні групи населення, створення сприятливих умов для їх національного розвитку, забезпечення консолідації багатонаціональної громади Закарпаття. Правоохоронні органи мають дати належну правову оцінку таким подіям та вжити вичерпних заходів реагування, створити чіткі організаційні та правові механізми недопущення будь-яких проявів національної ворожнечі.

За рекомендацією президії обласної ради запропонував заслухати інформацію начальника Управління Служби безпеки України в Закарпатській області Рудницького Івана Львовича про вжиття необхідних заходів реагування щодо факту поширення на початку травня 2021 року листівок із погрозами представникам угорської національної спільноти у м. Берегові.

**Рудницький Іван** – привітав присутніх. Повідомив, що в ніч з 1-го на 2-ге травня 2021 року в м. Берегово групою у складі трьох осіб у 14-и адресах було розклеєно провокативні листівки, які були спрямовані на розпалювання міжнаціональної ворожнечі на території Закарпатської області. Управлінням Служби безпеки України разом з Головним управлінням Національної поліції України в Закарпатській області 3 травня 2021 року були встановлені особи (організатор і двоє посібників) цього злочину, а також замовники (російські куратори), які є жителями східних областей. Їм оголошено відповідні підозри за вчинення протиправних дій. На цей час перевіряється ряд інших оперативних версій про причетність зазначеної групи осіб до інших злочинів, які були спрямовані на розпалювання міжнаціональної ворожнечі.

**Борто Йосип** – від імені Закарпатської обласної організації «КМКС» Партії угорців України» подякував за оперативні дії правоохоронних органів щодо провокативних акцій, які були спрямовані на розпалювання міжнаціональної ворожнечі на території Закарпатської області. Висловив сподівання, що будуть знайдені підбурювачі, замовники таких акцій. Можливо, особи, які були затримані, причетні і до інших акцій, виконавці та замовники стосовно яких невідомі. Закарпатська обласна організація «КМКС» Партії угорців України щодо минулих протиправних акцій писала офіційні заяви до Служби безпеки України, Президента України, Національної поліції України та отримала відповіді, що відкриті кримінальні провадження, йде досудове

розслідування та про результати буде повідомлено. На цей час відповіді немає. Зазначив, що угорці Закарпаття є громадянами України, тому необхідно їх захищати. Замовники цих акцій мають бути притягнені до відповідальності та покарані відповідно до законодавства України. Закликав правоохоронні органи до ефективної роботи з метою припинення провокативної діяльності проти угорців Закарпаття.

**Петров Олексій** – подякував начальнику Управління Служби безпеки України в Закарпатській області та начальнику Головного управління Національної поліції в Закарпатській області, Закарпатській обласній прокуратурі за ефективну роботу.

Відповідно до пунктів 3, 4 статті 14 чинного Регламенту роботи Закарпатської обласної ради VIII скликання перед пленарним засіданням проведено письмову реєстрацію, згідно з якою на 2-му пленарному засіданні 2-ої сесії обласної ради присутні 56 депутатів. Відповідно до статті 14 Регламенту роботи ради запропонував провести реєстрацію за допомогою електронної системи голосування. Результат: присутні 57 депутатів. Кворум є, сесія повноважна, можна розпочинати роботу. На виконання вимог Регламенту попросив заблокувати карточки депутатів, які не зареєструвалися на пленарному засіданні.

Нагадав про дію Закону України «Про запобігання корупції», норми статті 28 якого зобов'язують вживати заходів щодо недопущення виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів. Тобто, у випадку, якщо проєкти рішень, за які голосують депутати, стосуватимуться їх персонально чи близьких або пов'язаних з ними осіб, депутати зобов'язані повідомити робочі органи ради про це заздалегідь (не пізніше одного робочого дня з моменту, коли депутат про це дізнався), або безпосередньо перед голосуванням.

Проінформував про роботу в міжсесійний період у частині розвитку регіонального та транскордонного співробітництва. З цією метою проведено ряд важливих зустрічей та перемовин щодо розв'язання важливих питань для області. Окремі з них потребують вирішення на цьому пленарному засіданні. Зазначив, що виконавчим апаратом підготовлено інформації, які доведено до депутатів обласної ради: про хід виконання депутатських запитів, рішень президії та сесії обласної ради, про стан реагування центральних органів державної влади на звернення депутатів Закарпатської обласної ради.

Проінформував про утворення депутатських груп у обласній раді за цей період: депутатська група «Рівні можливості» (співголови: Штефуца Наталія, Якушева Єва, Олексик Ольга); депутатська група «Міжфракційне депутатське об'єднання «За духовність, моральність та християнський шлях розвитку Закарпатської області» (голова – Дем'янчук Василь).

Наголосив, що відповідно до пункту 3 статті 39 Регламенту роботи обласної ради відводиться до 30 хвилин для виступів депутатів (до 2 хв.), оголошення заяв, повідомлень. При цьому дебати чи будь-які обговорення не проводяться.

ВИСТУПИЛИ:

**Чубирко Іван** – запропонував керівництву ради розібратись та можливо підготувати проект рішення стосовно припинення або реструктуризації джипінгу «Карпатський кордон», що наносить велику шкоду навколишньому середовищу. Оголосив заяву ЗАКАРПАТСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (додається).

**Шетеля Наталія** – зачитала звернення депутатів фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» щодо необхідності перегляду рішення Міністерства культури України в рамках реалізації програми Президента України «Велике будівництво» щодо об'єктів культурно-історичної спадщини.

**Сличко Микола** – зачитав політичну заяву від фракції Політичної партії «Європейська солідарність» щодо створення тимчасової слідчої комісії у справі «вагнерівців» (додається).

**Ледида Олександр** – наголосив на двох проблемах краю. Лісове господарство в критичному стані. Закарпаття займає перше місце щодо самовільних рубок, матеріали лісовпорядкування в неналежному стані, є велика заборгованість у багатьох державних лісових господарствах щодо заробітних плат. Звернувся до керівника Закарпатського обласного лісового та мисливського господарства надати інформацію щодо цих проблемних питань. Також наголосив на проблемі реєстрації сільськогосподарських машин у сервісних центрах Закарпаття. Запропонував існуючим сервісним центрам у Закарпатській області взяти на себе зобов'язання із реєстрації сільськогосподарських машин.

**Петров Олексій** – надав слово народному депутату України, заступнику голови Комітету з питань транспорту та інфраструктури – Тищенку Миколі – через онлайн-зв'язок.

**Тищенко Микола (онлайн)** – привітав присутніх, зробив заяву стосовно політики Президента України щодо розбудови територіальних громад та посилення відповідальності місцевої влади, зокрема у використанні державних коштів.

**Петров Олексій** – надав слово народному депутату України, голові Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування – Клочко Андрію – через онлайн-зв'язок.

**Клочко Андрій (онлайн)** – привітав присутніх, розповів про завдання щодо здійснення реформи децентралізації.

**Петров Олексій** – зазначив, що надійшла заява на виступ від голови правління громадської організації «Спілка учасників бойових дій в АТО» Марчишака Миколи.

**Шекета Андрій** – запропонував проголосувати за можливість озвучити заяву Марчишаку Миколі.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За надання можливості виступити Марчишаку М.:

«за» – 44, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 12, «усього» – 57.

Прийнято.

**Марчишак Микола** – звернувся до депутатів обласної ради з проханням ініціювати ухвалення рішення про звернення до Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності невідкладного прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів (щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність)», проєкт якого 24.02.2021 зареєстрований у Верховній Раді України за номером 5144.

**Добромільський Петро** – звернувся до депутатів обласної ради з проханням підтримати звернення щодо змін до постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (№№2700, 2701 від 23.12.2020), які регулюють питання приєднання споживачів до мереж енергопостачальних підприємств, та запровадження європейського підходу до врегулювання питань з підключення до інженерних мереж електропостачання, а також забезпечення енергоресурсами населення та суб'єктів господарювання в умовах діючого ринку електроенергії.

**СЛУХАЛИ:**

**Про секретаріат другого пленарного засідання другої сесії обласної ради**  
**Петров Олексій** – наголосив, що відповідно до статті 25 Регламенту роботи обласної ради VIII скликання на кожне окреме пленарне засідання рішенням ради утворюється секретаріат у складі трьох депутатів, серед яких обирається голова та заступник. Запропонував обрати секретаріат у складі:

**Олексик Ольга** – голова секретаріату («Європейська солідарність»),

**Біров Єлізавета** – заступник голови секретаріату («КМКС»),

**Дуран Іван** – член секретаріату (ВО «Батьківщина»).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За секретаріат (за основу і в цілому):

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 12, «усього» – 57.

Прийнято.

**СЛУХАЛИ:**

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 лютого 2021 року № 96 «Про порядок денний другої сесії обласної ради»**

**Петров Олексій** – повідомив, що на першому пленарному засіданні 2-ї сесії обласної ради 25 лютого 2021 року було сформовано порядок денний 2-ї сесії та розглянуто більшість питань, окремі не були підтримані. Упродовж міжпленарного періоду на розгляд ради надійшли ще питання. Тривала робота у постійних комісіях. У понеділок, 17 травня 2021 року, відбулося засідання президії, на якому було узгоджено додаткові пропозиції щодо

порядку денного 2-ї сесії. Проекти відповідних рішень – щодо внесення змін до порядку денного сесії та щодо затвердження порядку денного другого пленарного засідання – роздано усім депутатам.

За рекомендаціями профільних постійних комісій, президії підлягають виключенню з порядку денного другої сесії ради такі питання:

– Про включення будівлі аптеки загальною площею 142,8 кв. м, що знаходиться за адресою: Тячівський район, смт Дубове, вул. Миру, 129, до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, що підлягають приватизації;

– Про включення вбудованих нежитлових приміщень загальною площею 141,4 кв.м в частині будівлі літ.Б', за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 154 в, до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, що підлягають приватизації, затвердженого рішенням обласної ради від 26.09.2019 № 1557;

– Про включення вбудованих нежитлових приміщень загальною площею 471,3 кв.м в будівлі, що знаходиться за адресою: м. Мукачево, пл. Кирила і Мефодія, 35, до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, що підлягають приватизації, затвердженого рішенням обласної ради від 26.09.2019 № 1557;

– Про включення будівлі аптеки (літ. «А») загальною площею 100,1 кв.м з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, що знаходяться за адресою: Берегівський район, с. Вари, вул. Варошдерек, 2, до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, що підлягають приватизації, затвердженого рішенням обласної ради від 26.09.2019 № 1557.

Пропонується також доповнити порядок денний другої сесії обласної ради такими питаннями:

1. Про порядок денний другого пленарного засідання другої сесії обласної ради.

2. Про Програму організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово-патріотичного виховання населення Закарпатської області на 2021 – 2025 роки.

3. Про Програму створення страхового фонду документації Закарпатської області на 2021 – 2025 роки.

4. Про Програму надання фінансової підтримки Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради «БУДКОМПЛЕКТТОРГ» на 2021 рік.

5. Про Регіональний план заходів із реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у Закарпатській області на 2021 – 2026 роки.

6. Про тимчасові контрольні комісії обласної ради VIII скликання.

7. Про Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів закладів охорони здоров'я, які діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств.

8. Про Концепцію розвитку комунальних некомерційних підприємств у сфері охорони здоров'я Закарпатської обласної ради на 2021 – 2025 роки.

9. Про внесення змін до деяких регіональних програм.

10. Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду керівника комунального закладу фахової передвищої освіти Закарпатської обласної ради.

11. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 1656 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області».

12. Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної інфраструктури в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 4 квітня 2019 року).

13. Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 – 2021 роки (зі змінами та доповненнями від 26 вересня 2019 року, 16 липня та 17 грудня 2020 року).

14. Про внесення змін і доповнень до Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на 2018 – 2021 роки (зі змінами від 29 березня, 7 червня 2018 року, 4 квітня, 16 травня та 26 вересня 2019 року).

15. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки (зі змінами від 31 травня, 12 вересня 2013 року, 3 лютого 2014 року, 16 жовтня 2015 року, 30 листопада 2017 року, 4 квітня 2019 року).

16. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 1656 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області».

17. Про припинення процедури ліквідації Великоберезнянської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I–III ступенів Закарпатської обласної ради.

18. Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 №40 обласної ради 17.12.2020 №40 «Про обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021) 07100000000 (код бюджету).

19. Про результати виконання Регіональної програми сімейної, демографічної, гендерної політики, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2016 – 2020 роки.

20. Про результати виконання у 2020 році Плану заходів із реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року.

21. Про результати виконання Програми формування позитивного міжнародного інвестиційного іміджу та залучення іноземних інвестицій у Закарпатську область на 2016 – 2020 роки.

22. Про результати виконання Програми розвитку транскордонного співробітництва Закарпатської області на 2016 – 2020 роки.

23. Про результати виконання Програми розвитку туризму і курортів у Закарпатській області на 2016 – 2020 роки.

24. Про результати виконання Програми «Центр культур національних меншин Закарпаття» на 2016 – 2020 роки.

25. Про результати виконання Програми забезпечення розвитку освіти, культури, традицій національних меншин області на 2016 – 2020 роки та співпраці із закордонними українцями на період до 2020 року.

26. Про результати виконання Програми «Ромське населення Закарпаття» на 2016 – 2020 роки.

27. Про результати виконання Програми діяльності редакційно-видавничої групи обласної книги «Реабілітовані історією» і редколегії з підготовки та випуску «Зводу пам'яток історії та культури Закарпатської області» на 2020 рік.

28. Про результати виконання Програми розвитку та підтримки галузі рослинництва в області на 2016 – 2020 роки.

29. Про результати виконання Програми розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в області на 2016 – 2020 роки.

30. Про результати виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Закарпатської області на 2019 – 2020 роки.

31. Про оголошення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.

32. Про призначення директора Закарпатського обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород».

33. Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради.

34. Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради.

35. Про призначення виконуючого обов'язки директора Комунального вищого навчального закладу «Ужгородський музичний коледж імені Д. Є. Задора» Закарпатської обласної ради.

36. Про Комунальну установу «Закарпатський обласний молодіжний центр» Закарпатської обласної ради.

37. Про Комунальний заклад «Школа вищої спортивної майстерності» Закарпатської обласної ради.

38. Про створення Комунальної установи «Закарпатський обласний центр аналітично-методичного забезпечення закладів освіти» Закарпатської обласної ради.

39. Про питання діяльності Комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської обласної ради».

40. Про затвердження Статуту Комунального закладу «Закарпатський обласний художній музей ім. Й. Бокшая» Закарпатської обласної ради.
41. Про визначення замовника.
42. Про розмір кошторисної заробітної плати у галузі будівництва.
43. Про забезпечення належного функціонування окремих комунальних підприємств.
44. Про Мирову угоду.
45. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Будівництво Міжгірської ЗОШ- №2 I-III ступенів Блок №4 – II черга Закарпатська область, Міжгірський район, смт. Міжгір'я».
46. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Загальноосвітня школа в с.Нересниця Тячівського району – будівництво».
47. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Районна лікарня (акушерсько-гінекологічний корпус), м. Рахів - будівництво».
48. Про результати діяльності Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради у 2020 році.
49. Про затвердження Стратегії управління розвитком об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області.
50. Про оформлення права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної власності області) на землю.
51. Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області рухомого індивідуально визначеного майна, автомобільної та спеціальної техніки від державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»».
52. Про передачу об'єкта нерухомого майна за адресою: м. Перечин, вул. Ломоносова, 1 в оперативне управління.
53. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування Державної програми підтримки розвитку українських Карпат та необхідності внесення змін до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні».
54. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо комплексного вирішення проблемних питань органів місцевого самоврядування субрегіонального рівня.
55. Про Звернення Закарпатської обласної ради про підтримку законопроекту щодо управління відходами.
56. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення функціонування Комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий туберкульозний санаторій «Човен» Закарпатської обласної ради як відомчого оздоровчого закладу.
57. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення належного управління Дочірнім підприємством «Санаторій «Шаян».

58. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо врахування пропозицій обласного осередку Організації ветеранів України при прийнятті нового законодавства, яке регулюватиме статус ветеранів та членів їх сімей.

59. Про Звернення Закарпатської обласної ради про зняття обмежень щодо цільового використання майна реорганізованих чи ліквідованих санаторних шкіл (шкіл-інтернатів).

60. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо врегулювання окремих питань із забезпечення населення субсидіями.

61. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо виділення коштів освітньої субвенції на заробітну плату педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти області.

62. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення фінансування з державного бюджету утримання невиробничих структур Українського товариства сліпих.

63. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення повноважень обласних рад у частині надання спеціальних дозволів на користування корисними копалинами місцевого значення.

64. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифів на розподіл природного газу для населення.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 51, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 6, «усього» – 57.

Прийнято.

**Русин Віктор** – запропонував включити до порядку денного 2-ї сесії питання «Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування будівництва сміттєсортувального заводу на території Полянської сільської ради».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За пропозицію Русина Віктора:

«за» – 55, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 57.

Прийнято.

**Чубірко Володимир** – вніс пропозицію включити до порядку денного 2-ї сесії проєкт рішення «Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Порядку відбору проєктів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми «Велике будівництво», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1214».

За пропозицію Чубірка Володимира:

«за» – 54, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 57.

Прийнято.

**Добромільський Петро** – запропонував включити до порядку денного 2-ї сесії питання «**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифних ставок для юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб при підключенні до електромереж**».

За пропозицію Добромільського Петра:

«за» – 54, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 57.

Прийнято.

**Крулько Василь** – запропонував включити до порядку денного 2-ї сесії питання «**Про Звернення Закарпатської обласної ради стосовно підтримки та необхідності прийняття Закону України щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність**».

За пропозицію Крулька Василя:

«за» – 40, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 17, «усього» – 57.

Прийнято.

**Дем'янчук Василь** – запропонував включити до порядку денного 2-ї сесії питання «**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу**».

За пропозицію Дем'янчука Василя:

«за» – 55, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 57.

Прийнято.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому за порядок денний 2-сесії:

«за» – 56, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 57.

Прийнято (рішення № 180).

**СЛУХАЛИ:**

**Про порядок денний другого пленарного засідання другої сесії обласної ради**

**Петров Олексій** – запропонував проголосувати за проект рішення «Про порядок денний другого пленарного засідання другої сесії обласної ради», до якого включити питання, за які щойно проголосували.

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 лютого 2021 року № 96 «Про порядок денний другої сесії обласної ради».

2. Про депутатські запити (загальне питання).

3. Про Програму організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово-патріотичного виховання населення Закарпатської області на 2021 – 2025 роки.

4. Про Програму створення страхового фонду документації Закарпатської області на 2021 – 2025 роки.

5. Про Програму надання фінансової підтримки Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради «БУДКОМПЛЕКТОРГ» на 2021 рік.
6. Про Регіональний план заходів із реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у Закарпатській області на 2021 – 2026 роки.
7. Про тимчасові контрольні комісії обласної ради VIII скликання.
8. Про затвердження Кодексу етики депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання.
9. Про Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів закладів охорони здоров'я, які діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств.
10. Про Концепцію розвитку комунальних некомерційних підприємств у сфері охорони здоров'я Закарпатської обласної ради на 2021 – 2025 роки.
11. Про внесення змін до деяких регіональних програм.
12. Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду керівника комунального закладу фахової передвищої освіти Закарпатської обласної ради.
13. Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної інфраструктури в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 4 квітня 2019 року).
14. Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 – 2021 роки (зі змінами та доповненнями від 26 вересня 2019 року, 16 липня та 17 грудня 2020 року).
15. Про внесення змін і доповнень до Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на 2018 – 2021 роки (зі змінами від 29 березня, 7 червня 2018 року, 4 квітня, 16 травня та 26 вересня 2019 року).
16. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки (зі змінами від 31 травня, 12 вересня 2013 року, 3 лютого 2014 року, 16 жовтня 2015 року, 30 листопада 2017 року, 4 квітня 2019 року).
17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 1656 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області».
18. Про припинення процедури ліквідації Великоберезнянської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I–III ступенів Закарпатської обласної ради.
19. Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 №40 «Про обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021 року) 07100000000 (код бюджету).

20. Про результати виконання Регіональної програми сімейної, демографічної, гендерної політики, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2016 – 2020 роки.

21. Про результати виконання у 2020 році Плану заходів із реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року.

22. Про результати виконання Програми формування позитивного міжнародного інвестиційного іміджу та залучення іноземних інвестицій у Закарпатську область на 2016 – 2020 роки.

23. Про результати виконання Програми розвитку транскордонного співробітництва Закарпатської області на 2016 – 2020 роки.

24. Про результати виконання Програми розвитку туризму і курортів у Закарпатській області на 2016 – 2020 роки.

25. Про результати виконання Програми «Центр культур національних меншин Закарпаття» на 2016 – 2020 роки.

26. Про результати виконання Програми забезпечення розвитку освіти, культури, традицій національних меншин області на 2016 – 2020 роки та співпраці із закордонними українцями на період до 2020 року.

27. Про результати виконання Програми «Ромське населення Закарпаття» на 2016 – 2020 роки.

28. Про результати виконання Програми діяльності редакційно-видавничої групи обласної книги «Реабілітовані історією» і редколегії з підготовки та випуску «Зводу пам'яток історії та культури Закарпатської області» на 2020 рік.

29. Про результати виконання Програми розвитку та підтримки галузі рослинництва в області на 2016 – 2020 роки.

30. Про результати виконання Програми розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в області на 2016 – 2020 роки.

31. Про результати виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Закарпатської області на 2019 – 2020 роки.

32. Про оголошення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.

33. Про призначення директора Закарпатського обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород».

34. Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради.

35. Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради.

36. Про призначення виконуючого обов'язки директора Комунального закладу «Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. Задора» Закарпатської обласної ради.

37. Про Комунальну установу «Закарпатський обласний молодіжний центр» Закарпатської обласної ради.

38. Про Комунальний заклад «Школа вищої спортивної майстерності» Закарпатської обласної ради.

39. Про створення Комунальної установи «Закарпатський обласний центр аналітично-методичного забезпечення закладів освіти» Закарпатської обласної ради.

40. Про питання діяльності Комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської обласної ради».

41. Про затвердження Статуту Комунального закладу «Закарпатський обласний художній музей ім. Й. Бокшая» Закарпатської обласної ради.

42. Про визначення замовника.

43. Про розмір кошторисної заробітної плати у галузі будівництва.

44. Про забезпечення належного функціонування окремих комунальних підприємств.

45. Про Мирову угоду.

46. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Будівництво Міжгірської ЗОШ-№2 I-III ступенів Блок №4 – II черга Закарпатська область, Міжгірський район, смт. Міжгір'я».

47. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Загальноосвітня школа в с. Нересниця Тячівського району – будівництво».

48. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Районна лікарня (акушерсько-гінекологічний корпус), м. Рахів – будівництво».

49. Про результати діяльності Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради у 2020 році.

50. Про затвердження Стратегії управління розвитком об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області.

51. Про оформлення права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної власності області) на землю.

52. Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області рухомого індивідуально визначеного майна, автомобільної та спеціальної техніки від державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль».

53. Про передачу об'єкта нерухомого майна за адресою: м. Перечин, вул. Ломоносова, 1 в оперативне управління.

54. Про передачу об'єкта нерухомого майна, розташованого за адресою: с. Жорнава, 107, в оперативне управління.

55. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування Державної програми підтримки розвитку українських Карпат та необхідності внесення змін до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні».

56. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо комплексного вирішення проблемних питань органів місцевого самоврядування субрегіонального рівня.

57. Про Звернення Закарпатської обласної ради про підтримку законопроекту щодо управління відходами.

58. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення функціонування Комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий туберкульозний санаторій «Човен» Закарпатської обласної ради як відомчого оздоровчого комплексу.

59. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення належного управління Дочірнім підприємством «Санаторій «Шаян».

60. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо врахування пропозицій обласного осередку Організації ветеранів України при прийнятті нового законодавства, яке регулюватиме статус ветеранів та членів їх сімей.

61. Про Звернення Закарпатської обласної ради про зняття обмежень щодо цільового використання майна реорганізованих чи ліквідованих санаторних шкіл (шкіл-інтернатів).

62. Про Звернення Закарпатської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання окремих питань із забезпечення населення субсидіями.

63. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо виділення коштів освітньої субвенції на заробітну плату педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Закарпатської області.

64. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення фінансування з державного бюджету невиробничих структур Українського товариства сліпих.

65. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення повноважень обласних рад у частині надання спеціальних дозволів на користування корисними копалинами місцевого значення.

66. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифів на розподіл природного газу для населення.

67. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування будівництва сміттесортувального заводу на території Полянської сільської ради.

68. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Порядку відбору проектів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми «Велике будівництво», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1214.

69. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифних ставок для юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб при підключенні до електромереж.

70. Про Звернення Закарпатської обласної ради стосовно підтримки та необхідності прийняття Закону України щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність.

71. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 56, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 57.

Прийнято (рішення № 181).

#### СЛУХАЛИ:

##### **Про депутатські запити**

1. Депутатський запит Ливч М. М. – адресований обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів для проведення робіт із реконструкції приміщень лікувального корпусу Свалявської районної лікарні (м. Свалява, вул. Визволення, 23), а також комплексного вирішення питань із забезпечення належних умов функціонування Свалявської станції екстреної медичної допомоги.

2. Депутатський запит Мана Д. М. – адресований обласній державній адміністрації – щодо комплексного вивчення питань розвитку та фінансування комунального некомерційного підприємства «Великобerezнянська лікарня» Великобerezнянської селищної ради.

3. Депутатський запит Мана Д. М., Шандора Ф. Ф. – адресований обласній державній адміністрації – щодо включення автомобільної дороги загального користування місцевого значення С071305 Іза – Нижнє Селище – Драгово (відрізок Хуст – Нижнє Селище) до переліку доріг, що будуть відремонтовані в 2021 році за кошти державного дорожнього фонду, в межах додаткової субвенції, яка надійшла до обласного бюджету.

4. Депутатський запит Мана Д. М., Сличка М. І. – адресований обласній державній адміністрації, Закарпатському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Закарпатській обласній прокуратурі – щодо необхідності: врегулювання переліку туристичних маршрутів, а також порядку проїзду важкого транспорту (джипів, мотоциклів, квадроциклів тощо) на територіях лісових масивів та природно-заповідного фонду Закарпатської області; здійснення перевірки законності підстав проведення в області масштабного позашляхового заходу, весняної гірської трофі-експедиції «Карпатський кордон – 2021».

5. Депутатський запит Шандора Ф. Ф. – адресований Закарпатській обласній прокуратурі – щодо вжиття заходів із розслідування фактів стосовно будівництва житла для викладачів ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

6. Депутатський запит Борто Й. Й., Орос І. І., Балог Л. І., Петеї Ю. О., Біров Є. І., Пейтера Ч. А., Гулачі Г. Л. – адресований обласній державній адміністрації – щодо необхідності забезпечення шкільним автобусом дітей та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, розміщених на території Великодобронської сільської громади Ужгородського району.
7. Депутатський запит Балог Л. І., Біров Є. І., Борто Й. Й., Гулачі Г. Л., Орос І. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. – адресований обласній державній адміністрації – щодо вирішення питань із проведення вакцинації від туберкульозу в закладах охорони здоров'я області.
8. Депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., Петеї Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. – адресований обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів для проведення ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 070704 Червеньово – Великі Лучки – Гать (на відрізку Страбичово – Гать).
9. Депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Гулачі Г. Л., Орос І. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. – адресований обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів з обласного бюджету Берегівській міській територіальній громаді на оплату енергоносіїв КНП «Берегівська лікарня ім. Бертолона Ліннера Берегівської міської ради».
10. Депутатський запит Борто Й. Й., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О., Біров Є. І., Гулачі Г. Л., Балог Л. І., Орос І. І. – адресований обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів з обласного бюджету Берегівській міській територіальній громаді на фінансування капітального ремонту під'їзної дороги до сміттесортувального заводу в с. Яноші.
11. Депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Гулачі Г. Л., Орос І. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. – адресований обласній державній адміністрації – щодо надання освітньої субвенції Берегівській міській територіальній громаді.
12. Депутатський запит Орос І. І., Борто Й. Й., Гулачі Г. Л., Біров Є. І., Балог Л. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. – адресований обласній державній адміністрації, Головному управлінню Держгеокадастру у Закарпатській області, Закарпатській обласній прокуратурі – щодо вжиття комплексних заходів для прискорення процесу передачі земель з державної власності у власність територіальних громад.
13. Депутатський запит Петеї Ю. О. – адресований обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів для проведення ремонту аварійної ділянки автомобільної дороги по вул. Головна в селі Фанчиково Берегівського району.
14. Депутатський запит Олексик О. Т. – адресований обласній державній адміністрації – щодо перерозподілу частини коштів, передбачених для Комунального некомерційного підприємства «Обласний клінічний фтизіопульмонологічний лікувально-діагностичний центр» Закарпатської обласної ради, на реалізацію Обласної програми «Цукровий діабет» на 2021 – 2025 роки – 500,0 тис. грн; Програми поліпшення надання медичної

допомоги дітям, які страждають на хворобу Крона, на 2020 – 2022 роки – 500, 0 тис. грн.

15. Депутатський запит Олексик О. Т., Штефуци Н. Б. – адресований Чинадіївській селищній раді – щодо забезпечення препаратами інсуліну мешканців Чинадіївської територіальної громади, які хворіють на цукровий діабет.

16. Депутатський запит Шукаля Я. Ю. – адресований обласній державній адміністрації, Службі місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області – щодо ремонту проблемної ділянки автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 070201 Великий Березний – Черноглова – Дубриничі та направити його до обласної державної адміністрації,

17. Депутатський запит Шукаля Я. Ю. – адресований обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів для капітального ремонту ліфтової системи КНП «Великобerezнянська лікарня» Великобerezнянської селищної ради Ужгородського району.

18. Депутатський запит Дем'янчука В. Ю. – адресований обласній державній адміністрації, Службі автомобільних доріг у Закарпатській області – щодо вжиття невідкладних заходів із забезпечення ремонту та належного утримання автомобільних доріг, які пролягають територією Тячівського району.

19. Усний депутатський запит Ледиди О. О. – адресований обласній державній адміністрації, Закарпатському обласному управлінню лісового та мисливського господарства – про надання інформації щодо ситуації, яка склалася у лісовій галузі області, та перспектив її розвитку, зокрема із таких проблемних питань як самовільні рубки, незаконний збут деревини, контроль за наявністю відповідної дозвільної документації, заборгованість із виплати заробітної плати працівникам галузі.

20. Усний депутатський запит Ледиди О. О. – адресований обласній державній адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Закарпатській області – щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних з процедурою реєстрації тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів, шляхом передачі права здійснювати їх реєстрацію до відповідних сервісних центрів у Закарпатській області.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

В цілому за депутатські запити (об'єднане голосування):

«за» – 50, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 7, «усього» – 57.

Прийнято.

#### **Рішення про депутатські запити, прийняті об'єднаним голосуванням:**

1. Депутатський запит Ливч М. М. (рішення № 182).

2. Депутатський запит Мана Д. М. (рішення № 183).

3. Депутатський запит Мана Д. М., Шандора Ф. Ф. (рішення № 184).
4. Депутатський запит Мана Д. М., Сличка М. І. (рішення № 185).
5. Депутатський запит Шандора Ф. Ф. (рішення № 186).
6. Депутатський запит Борто Й. Й., Орос І. І., Балог Л. І., Петеї Ю. О., Біров Є. І., Пейтера Ч. А., Гулачі Г. Л. (рішення № 187).
7. Депутатський запит Балог Л. І., Біров Є. І., Борто Й. Й., Гулачі Г. Л., Орос І. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. (рішення № 188).
8. Депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., Петеї Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. (рішення № 189).
9. Депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Гулачі Г. Л., Орос І. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. (рішення № 190).
10. Депутатський запит Борто Й. Й., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О., Біров Є. І., Гулачі Г. Л., Балог Л. І., Орос І. І. (рішення № 191).
11. Депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Гулачі Г. Л., Орос І. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. (рішення № 192).
12. Депутатський запит Орос І. І., Борто Й. Й., Гулачі Г. Л., Біров Є. І., Балог Л. І., Пейтера Ч. А., Петеї Ю. О. (рішення № 193).
13. Усний депутатський запит Петеї Ю. О. (рішення № 194).
14. Усний депутатський запит Олексик О. Т. (рішення № 195).
15. Депутатський запит Олексик О. Т., Штефуци Н. Б. (рішення № 196).
16. Депутатський запит Шукаля Я. Ю. (рішення № 197).
17. Депутатський запит Шукаля Я. Ю. (рішення № 198).
18. Депутатський запит Дем'янчука В. Ю. (рішення № 199).
19. Усний депутатський запит Ледиди О. О. (рішення № 200).
20. Усний депутатський запит Ледиди О. О. (рішення № 201).

СЛУХАЛИ:

**Про Програму організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово-патріотичного виховання населення Закарпатської області на 2021 – 2025 роки (нова редакція)**

ДОПОВІДАЧ: **Наумов Ігор** – завідувач сектору оборонної роботи управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації

**Про Програму створення страхового фонду документації Закарпатської області на 2021 – 2025 роки**

ДОПОВІДАЧ: **Місюк Михайло** – директор Державного архіву Закарпатської області

**Про Програму надання фінансової підтримки Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради «Будкомплектторг» на 2021 рік**

ДОПОВІДАЧ: **Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Про Регіональний план заходів із реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у Закарпатській області на 2021 – 2026 роки**  
ДОПОВІДАЧ: Якімеліна Світлана – начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації

**Про тимчасові контрольні комісії обласної ради VIII скликання**  
ДОПОВІДАЧ: Русин Віктор – депутат обласної ради

**Про затвердження Кодексу етики депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання (нова редакція)**

ДОПОВІДАЧ: Сушко Андріана – депутат Закарпатської обласної ради

**Про Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів закладів охорони здоров'я, які діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств**

**Про Концепцію розвитку комунальних некомерційних підприємств у сфері охорони здоров'я Закарпатської обласної ради на 2021 – 2025 роки**

**Про внесення змін до деяких регіональних програм (нова редакція)**

ДОПОВІДАЧ: Ман Денис – заступник голови обласної ради

**Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду керівника комунального закладу фахової передвищої освіти Закарпатської обласної ради (нова редакція)**

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної інфраструктури в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 4 квітня 2019 року)**

ДОПОВІДАЧ: Маляр Едуард – директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення облдержадміністрації

**Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 – 2021 роки (зі змінами та доповненнями від 26 вересня 2019 року, 16 липня та 17 грудня 2020 року)**

**Про внесення змін і доповнень до Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на 2018 – 2021 роки (зі змінами від 29 березня, 7 червня 2018 року, 4 квітня, 16 травня та 26 вересня 2019 року)**

ДОПОВІДАЧ: Мацола Віктор – в. о. директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

**Про внесення змін до Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки (зі змінами від 31 травня, 12 вересня 2013 року, 3 лютого 2014 року, 16 жовтня 2015 року, 30 листопада 2017 року, 4 квітня 2019 року)**

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Мар'яна – директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації

**Петров Олексій – запропонував (оскільки регламент роботи дозволяє)**

об'єднати розгляд цих 14 проєктів рішень, які стосуються регіональних програм, планів та напрямів їх діяльності, програмних документів з розвитку різних галузей області, а також про внесення змін до окремих регіональних програм. Зазначив, що усі питання погоджені постійними комісіями обласної ради, отримано позитивні висновки. Деякі проєкти рішень подані за рекомендаціями депутатів у новій редакції як невідкладні.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу і в цілому (об'єднане голосування):

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 13, «усього» – 57.

Прийнято.

**Рішення, які прийняті об'єднаним голосуванням:**

1. Про Програму організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово-патріотичного виховання населення Закарпатської області на 2021 – 2025 роки (рішення № 202);
2. Про Програму створення страхового фонду документації Закарпатської області на 2021 – 2025 роки (рішення № 203);
3. Про Програму надання фінансової підтримки Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради «БУДКОМПЛЕКТТОРГ» на 2021 рік (рішення № 204);
4. Про Регіональний план заходів із реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у Закарпатській області на 2021 – 2026 роки (рішення № 205);
5. Про тимчасові контрольні комісії обласної ради VIII скликання (рішення № 206);
6. Про затвердження Кодексу етики депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання (рішення № 207);
7. Про Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів закладів охорони здоров'я, які діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств (рішення № 208);
8. Про Концепцію розвитку комунальних некомерційних підприємств у сфері охорони здоров'я Закарпатської обласної ради на 2021 – 2025 роки (рішення № 209);
9. Про внесення змін до деяких регіональних програм (рішення № 210);
10. Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду керівника комунального закладу фахової передвищої освіти Закарпатської обласної ради (рішення № 211);
11. Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної інфраструктури в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 4 квітня 2019 року) (рішення № 212);
12. Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 – 2021 роки (зі змінами та доповненнями від 26 вересня 2019 року, 16 липня та 17 грудня 2020 року) (рішення № 213);

13. Про внесення змін і доповнень до Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на 2018 – 2021 роки (зі змінами від 29 березня, 7 червня 2018 року, 4 квітня, 16 травня та 26 вересня 2019 року) (рішення № 214);

14. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки (зі змінами від 31 травня, 12 вересня 2013 року, 3 лютого 2014 року, 16 жовтня 2015 року, 30 листопада 2017 року, 4 квітня 2019 року) (рішення № 215).

**ВИСТУПИВ:**

**Петров Олексій** – проінформував, що відповідно до Регламенту головуєчий має оголосити перерву через дві години після початку засідання сесії обласної ради.

### **Перерва**

**Петров Олексій** – продовжив роботу 2-го пленарного засідання 2-ї сесії обласної ради, звернувся до депутатів провести електронну реєстрацію. Зареєстровано – 51 депутат.

**СЛУХАЛИ:**

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 1656 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області»**

**ДОПОВІДАЧ:** **Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Петров Олексій** – повідомив, що питання розглянуто постійними комісіями, президією та подано у новій редакції.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 37, «проти» – 0, «утрималось» – 1, «не голосували» – 17, «усього» – 55.

Прийнято.

**Ман Денис** – вважає, що відповідна комісія має бути високопрофесійною. Нагадав принцип формування конкурсної комісії: є 9 членів комісії, 10-й без права голосу (представник департаменту охорони здоров'я, який виконує функції секретаря). Троє представників пропонується включити до складу конкурсної комісії від власника, троє представників – від трудового колективу, також троє представників подаються громадськими організаціями. Склад конкурсної комісії затверджує голова Закарпатської обласної ради своїм розпорядженням. Цей проєкт рішення визначає, що представниками власника є: голова обласної ради, перший заступник голови обласної, заступник голови обласної ради – це один представник від власника, депутат з постійної комісії обласної ради з питань охорони

здоров'я – це другий представник від власника і третій представник – депутат обласної ради від постійної комісії з питань регіонального розвитку, адміністративно-територіального устрою, комунального майна та приватизації. Зазначив, що є пропозиція викласти цю частину в іншій редакції: голова обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступник голови обласної ради – залишається без змін, запропонував другим представником – голову постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я. Попросив підтримати пропозицію, щоб у всіх комісіях був голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я.

**Шекета Андрій** – зауважив, що у проекті рішення, який був проголосований за основу, склад конкурсної комісії такий: голова обласної ради, перший заступник голови обласної, заступник голови обласної ради, депутат з числа постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, депутат обласної ради з постійної комісії з питань регіонального розвитку, адміністративно-територіального устрою, комунального майна та приватизації. Наголосив, що є пропозиція Мана Дениса: замінити депутата з постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я – на голову постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я.

**Петров Олексій** – запропонував поставити на голосування пропозицію Мана Дениса щодо зміни складу представників власника, а саме: змінити представника постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я на голову постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я.

ГОЛОСУВАЛИ:

За пропозицію Мана Дениса:

«за» – 10, «проти» – 1, «утрималось» – 11, «не голосували» – 34, «усього» – 56.

Не прийнято.

**Шекета Андрій** – вніс пропозицію, яка звучала на засіданнях постійних комісій обласної ради і дозволяє будь-якому депутату увійти до цієї конкурсної комісії. Запропонував прописати представників власника: голова обласної ради, перший заступник голови обласної, заступник голови обласної ради, депутат обласної ради з постійної комісії з питань охорони здоров'я, а замість депутата обласної ради з постійної комісії з питань регіонального розвитку, адміністративно-територіального устрою, комунального майна та приватизації записати: депутат обласної ради, представник інших постійних комісій.

ГОЛОСУВАЛИ:

За пропозицію Шекети Андрія:

«за» – 11, «проти» – 0, «утрималось» – 12, «не голосували» – 33, «усього» – 56.

Не прийнято.

**Петров Олексій** – запропонував повернутися до варіанту, який погодила постійна комісія з питань охорони здоров'я, дала позитивний висновок. Представники власника: один із керівництва – голова обласної ради, перший

заступник голови обласної, заступник голови обласної ради, один представник із постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я і один представник від постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, адміністративно-територіального устрою, комунального майна та приватизації.

**Ман Денис** – додав, що голосування за цей проєкт рішення є важливим. Комісія має працювати. До осені мають відбутися ще два засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад, а потім знову треба обирати тих, у кого закінчиться рік з моменту укладання контракту. Тому запропонував проголосувати в цілому.

**Петров Олексій** – попросив проголосувати за проєкт рішення в первинному варіанті з позитивним висновком постійної комісії з питань охорони здоров'я в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому:

«за» – 30, «проти» – 0, «утрималось» – 4, «не голосували» – 22, «усього» – 56.  
Не прийнято.

**Крулько Василь** – запропонував повернутися до розгляду цього питання, оскільки воно є надзвичайно важливим для функціонування закладів охорони здоров'я краю. В кожній комісії має право бути присутнім будь-який депутат обласної ради, який представляє той чи інший округ. Запропонував ще раз повернутися до розгляду цього питання, а також розглянути його з пропозицією, яку озвучив Шекета Андрій. Кожна фракція буде мати можливість делегувати свого представника до конкурсної комісії і голова ради, враховуючи інтереси і представництво того чи іншого депутата, буде визначати конкурсний склад від засновника для кожного закладу охорони здоров'я.

**Петров Олексій** – поставив на голосування пропозицію Крулька Василя щодо повернення до голосування за питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 1656 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За пропозицію Крулька Василя:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 1, «не голосували» – 26, «усього» – 56.  
Не прийнято.

**СЛУХАЛИ:**

**Про припинення процедури ліквідації Великоберезнянської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I–III ступенів Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ:** **Марусинець Мар'яна** – директор департаменту освіти і

науки, молоді та спорту облдержадміністрації

**Петров Олексій** – зауважив, що з цього питання враховано пропозиції депутатів обласної ради. Дуран Іван був ініціатором. У законодавстві внесено відповідні норми, що дають підстави прийняття цього рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 20, «проти» – 0, «утрималось» – 7, «не голосували» – 29, «усього» – 56.

Не прийнято.

**Русин Віктор** – зауважив, що на попередньому пленарному засіданні депутати проголосували за ліквідацію Великоберезнянської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату. Тоді було ліквідовано шість закладів. По цьому питанню говорив і на президії – треба або припиняти процедуру ліквідації для всіх шести закладів, або не припиняти для жодного з них. Нагадав, що не голосував тоді за ліквідацію та був категорично проти такого вирішення питань. Що далі робити з цими закладами?

**Дуран Іван** – повідомив, що після того, як депутати прийняли відповідні рішення про ліквідацію шкіл, пройшло немало часу, змінилося законодавство, був прийнятий закон, який дозволяє відтермінувати ліквідацію таких шкіл.

**Ман Денис** – звернувся до очільниці департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації з проханням вивчити питання щодо пошуку можливості фінансування з 1 вересня 2021 року таких шкіл-інтернатів (можливо: додаткова субвенція з державного бюджету з пропорційним фінансуванням з обласного бюджету).

СЛУХАЛИ:

**Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 № 40 «Про обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021) 07100000000 (код бюджету)**

ДОПОВІДАЧ: **Лазар Петро** – директор департаменту фінансів облдержадміністрації

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 51, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 56.

Прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ:

В цілому:

«за» – 55, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 56.

Прийнято (рішення № 216).

СЛУХАЛИ:

**Про результати виконання Регіональної програми сімейної, демографічної, гендерної політики, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2016 – 2020 роки**

**ДОПОВІДАЧ: Мацола Віктор** – в. о. директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

**Про результати виконання у 2020 році Плану заходів із реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року**

**Про результати виконання Програми формування позитивного міжнародного інвестиційного іміджу та залучення іноземних інвестицій у Закарпатську область на 2016 – 2020 роки**

**ДОПОВІДАЧ: Давидов Андрій** – директор департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації

**Про результати виконання Програми розвитку транскордонного співробітництва Закарпатської області на 2016 – 2020 роки**

**ДОПОВІДАЧ: Білак Олександр** – начальник управління сврорегіональної співпраці облдержадміністрації

**Про результати виконання Програми розвитку туризму і курортів у Закарпатській області на 2016 – 2020 роки**

**ДОПОВІДАЧ: Готра Маріанна** – начальник управління туризму та курортів облдержадміністрації

**Про результати виконання Програми «Центр культур національних меншин Закарпаття» на 2016 – 2020 роки**

**Про результати виконання Програми забезпечення розвитку освіти, культури, традицій національних меншин області на 2016 – 2020 роки та співпраці із закордонними українцями на період до 2020 року**

**Про результати виконання Програми «Ромське населення Закарпаття» на 2016 – 2020 роки**

**ДОПОВІДАЧ: Тишук Євген** – директор департаменту культури, національностей та релігій облдержадміністрації

**Про результати виконання Програми діяльності редакційно-видавничої групи обласної книги «Реабілітовані історією» і редколегії з підготовки та випуску «Зводу пам'яток історії та культури Закарпатської області» на 2020 рік**

**ДОПОВІДАЧ: Клопотар Вікторія** – начальник відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації

**Про результати виконання Програми розвитку та підтримки галузі рослинництва в області на 2016 – 2020 роки**

**Про результати виконання Програми розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в області на 2016 – 2020 роки**

**ДОПОВІДАЧ: Лесьо Юрій** – директор департаменту агропромислового комплексу облдержадміністрації

**Про результати виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Закарпатської області на 2019 – 2020 роки**

ДОПОВІДАЧ: **Шпонтаск Юрій** – директор департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому (об'єднане голосування):

«за» – 56, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 56.  
Прийнято.

**Рішення, які прийняті об'єднаним голосуванням:**

1. Про результати виконання Регіональної програми сімейної, демографічної, гендерної політики, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2016 – 2020 роки (рішення № 217);
2. Про результати виконання у 2020 році Плану заходів із реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року (рішення № 218);
3. Про результати виконання Програми формування позитивного міжнародного інвестиційного іміджу та залучення іноземних інвестицій у Закарпатську область на 2016 – 2020 роки (рішення № 219);
4. Про результати виконання Програми розвитку транскордонного співробітництва Закарпатської області на 2016 – 2020 роки (рішення № 220)  
Про результати виконання Програми розвитку туризму і курортів у Закарпатській області на 2016 – 2020 роки (рішення № 221);
5. Про результати виконання Програми «Центр культур національних меншин Закарпаття» на 2016 – 2020 роки (рішення № 222);
6. Про результати виконання Програми забезпечення розвитку освіти, культури, традицій національних меншин області на 2016 – 2020 роки та співпраці із закордонними українцями на період до 2020 року (рішення № 223);
7. Про результати виконання Програми «Ромське населення Закарпаття» на 2016 – 2020 роки (рішення № 224);
8. Про результати виконання Програми діяльності редакційно-видавничої групи обласної книги «Реабілітовані історією» і редколегії з підготовки та випуску «Зводу пам'яток історії та культури Закарпатської області» на 2020 рік (рішення № 225);
9. Про результати виконання Програми розвитку та підтримки галузі рослинництва в області на 2016 – 2020 роки (рішення № 226);
10. Про результати виконання Програми розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в області на 2016 – 2020 роки (рішення № 227);
11. Про результати виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Закарпатської області на 2019 – 2020 роки (рішення № 228).

СЛУХАЛИ:

**Про оголошення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення**

**ДОПОВІДАЧ: Шпонтак Юрій** – директор департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

**Петров Олексій** – зазначив, що це питання стосується раціонального використання та охорони природних рослинних ресурсів. Розглянуто постійною комісією обласної ради з питань екології та використання природних ресурсів. Внесено корективи та подано у новій редакції.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 22, «усього» – 56.

Прийнято.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Юрик Василь** – зазначив, що збереження і примноження природних ресурсів є надзвичайно важливим питанням. При прийнятті цих рішень необхідно враховувати потребу розвитку громади. Основним напрямком розвитку гірських населених пунктів є туризм. Звернув увагу, що до обласної ради з цього приводу надійшло звернення Міжгірської територіальної громади. Вніс пропозицію виключити з проекту рішення абзац 3 пункту 1, оскільки треба довивчити пралісові пам'ятки природи Міжгірського лісгоспу і розглянути їх наступного разу.

**Дуран Іван** – погодився із пропозицією Юрика В. відкласти розгляд питання у частині пралісових пам'яток природи Міжгірського лісгоспу – для доопрацювання та додаткового вивчення.

**Шекета Андрій** – також запропонував підтримати пропозицію Юрика В.

**Мацепура Ірина** – зазначила, що при відведенні об'єктів природно-заповідного фонду не передбачена участь громади. Необхідно звернутися до народних обранців з тим, щоб внесли законодавчу зміну до нормативних документів з метою громадського обговорення таких питань.

**Ледида Олександр** – зауважив: якщо законодавством не передбачені громадські слухання, то є депутатський корпус, який має підтримувати думку громади. Запропонував це питання взагалі перенести на наступну сесію і надати можливість територіальним громадам відстоювати свої інтереси.

**Петров Олексій** – зазначив, що Міжгірська територіальна громада, місцеві мешканці проти внесення до природо-заповідного фонду території, що залишилася. Тому запропонував поставити на голосування пропозицію Василя Юрика у частині виключення з проекту рішення абзацу 3 пункту 1.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За пропозицію Юрика Василя:

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 10, «усього» – 56.

Прийнято.

**Русин Віктор** – наголосив на тому, що підписано Меморандум між обласною державною адміністрацією, обласною радою, Всеукраїнською асоціацією об'єднаних територіальних громад з метою співпраці, популяризації корисних практик і напрацювань громад області. Тому, коли йде мова про

питання земель, лісів, надр, має бути рішення територіальної громади. Вважає, що з питань, які виносяться на розгляд постійної комісії обласної ради з питань екології та використання природних ресурсів, повинні бути рішення громади, а також має бути присутній представник громади.

**Шекета Андрій** – поінформував, що на засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та використання природних ресурсів були запрошені представники всіх громад, які мали відношення до проєкту рішення. Зауважив, що обласна рада намагається максимально врахувати думку громад.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому з пропозицією Юрика Василя:

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 11, «усього» – 56.  
Прийнято (рішення № 229).

**СЛУХАЛИ:**

**Про призначення директора Закарпатського обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород»**

**ДОПОВІДАЧ:** **Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 56, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 56.  
Прийнято.

**Петров Олексій** – повідомив, що відповідно до цього проєкту рішення пропонується призначити Коцюбу Олега Анатолійовича на посаду директора Закарпатського обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород».

**Русин Віктор** – звернув увагу на те, що у проєкті рішення треба зазначити про звільнення попереднього директора аеропорту.

**Шекета Андрій** – відповів, що у проєкті рішення прописано пунктом 1 про звільнення попереднього директора аеропорту.

**Петров Олексій** – додав, що термін дії контракту з Коцюбою О.А. – 4 роки.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому:

«за» – 56, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 56.  
Прийнято (рішення № 230).

**СЛУХАЛИ:**

**Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 4, «не голосували» – 23, «усього» – 56.

Не прийнято.

**СЛУХАЛИ:**

**Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 27, «проти» – 0, «утрималось» – 4, «не голосували» – 25, «усього» – 56.

Не прийнято.

**СЛУХАЛИ:**

**Про призначення виконуючого обов'язки директора Комунального вищого навчального закладу «Ужгородський музичний коледж імені Дезидерія Задора» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Петров Олексій** – повідомив, що пропонується кандидатура Стегней Світлани Нуцівни на посаду в. о. директора до заміщення вакантної посади керівника в установленому порядку.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 55, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 56.

Прийнято.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому:

«за» – 55, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 56.

Прийнято (рішення № 231).

**СЛУХАЛИ:**

**Про Комунальну установу «Закарпатський обласний молодіжний центр» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ: Лаба Михайло** – депутат Закарпатської обласної ради

**Петров Олексій** – зазначив, що постійні комісії вивчали це питання, внесено правки.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 28, «проти» – 0, «утрималось» – 3, «не голосували» – 25, «усього» – 56.  
Не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

**Русин Віктор** – пояснив, чому це питання не підтримали депутати. Вважає, що проєкт рішення не підготовлено належним чином. В Закарпатті є багато центрів. На фінансування Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді спрямовується у рік з обласного бюджету 19 млн 700 тис. грн, на фінансування Закарпатського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді – 17 млн грн у рік. Чим вони займаються? Які результати їх діяльності? Перекопаний, що департамент культури, департамент здоров'я, департамент соціального захисту, департамент освіти і науки, молоді та спорту, можливо, повинні створити один потужний молодіжний центр з хорошим фінансуванням. А тоді хай займаються молодіжною політикою.

**Ман Денис** – висловив свою підтримку ідеї про створення Комунальної установи «Закарпатський обласний молодіжний центр» Закарпатської обласної ради. Вважає, що на розгляд наступної сесії треба знову винести це питання.

**Петров Олексій** – вважає, що, дійсно, молоді треба мати свою окрему організацію.

**Лаба Михайло** – вніс пропозицію повернутися до розгляду зазначеного питання і дати можливість претенденту на зайняття посади виконувача обов'язків представити презентацію щодо роботи молодіжного центру. Повідомив, що це прохання усієї молоді Закарпатської області.

**Добромільський Петро** – зауважив, що фінансування тут не потрібне. Мова йде тільки про створення центру.

**Петров Олексій** – поставив на голосування пропозицію щодо повернення до розгляду зазначеного проєкту рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

За повернення до розгляду проєкту рішення:

«за» – 23, «проти» – 0, «утрималось» – 2, «не голосували» – 30, «усього» – 55.  
Не прийнято.

СЛУХАЛИ:

**Про Комунальний заклад «Школа вищої спортивної майстерності» Закарпатської обласної ради**

ДОПОВІДАЧ: **Муртазін Олег** – начальник управління молоді та спорту департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 23, «усього» – 56.  
Прийнято.

**Петров Олексій** – зачитав протокольне доручення сесії: рекомендувати обласній державній адміністрації забезпечити підготовку та подання на чергову сесію обласної ради проєкту рішення про затвердження статутів (положень) комунальних закладів (установ, організацій) освіти у сфері спорту у новій редакції. Треба змінити відповідні статuti, положення і перевести заклади в пряме підпорядкування власнику – обласній раді.

**Русин Віктор** – повідомив, що 19 травня 2021 року підписаний наказ: призначити Рошко Тетяну Йосипівну на посаду директора Комунального закладу «Школа вищої спортивної майстерності» з 20 травня 2021 року терміном на 5 років. Наголосив, що директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації Марусинець Мар'яна перевищила свої повноваження. Звернувся офіційно до прокурора області надати юридичну оцінку таким діям.

**Петров Олексій** – запропонував заслухати директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації.

**Марусинець Мар'яна** – повідомила, що є наказ Міністерства освіти і науки про те, що людина, яка виконувала обов'язки директора, може бути директором цього закладу.

**Добромільський Петро** – повідомив, що вчора мав розмову із представниками Міністерства молоді та спорту України, яке направило погодження на цю кандидатуру і керівник департаменту освіти в межах своїх повноважень, в межах діючого статуту видала цей наказ. Це є пряма функція департаменту освіти.

**Петров Олексій** – додав, що згідно з чинним положенням, кандидатуру подає департамент, затверджує Міністр молоді та спорту України, а департамент видає відповідне розпорядження.

**Рівіс Михайло** – повідомив, що голосував за прийняття цього рішення за основу, але не буде голосувати за рішення в цілому, оскільки у нього склалася думка, що бачення депутатів тут нікого не цікавить.

**Марусинець Мар'яна** – зазначила, що депутатська думка тут важлива. Але в цій ситуації керівництво департаменту діяло згідно з чинним статутом, тому було внесено пропозицію. Необхідно внести зміни у статuti, щоб усі комунальні установи відповідали тим правовим нормам, які мають бути...

**Шетеля Наталія** – зауважила, що це питання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності, молодіжної політики, фізкультури і спорту, національних меншин та інформаційної політики. Ознайомила зі статутом установи, в якому не було передбачено погодження з обласною радою. Цим статутом і керувалась Марусинець Мар'яна при підписанні наказу, тому, вважає, що ніяких порушень не було.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому:

«за» – 32, «проти» – 1, «утрималось» – 1, «не голосували» – 21, «усього» – 55.  
Не прийнято.

СЛУХАЛИ:

**Про створення Комунальної установи «Закарпатський обласний центр аналітично-методичного забезпечення закладів освіти» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ: Марусинець Мар'яна** – директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації

**Петров Олексій** – повідомив, що постійною комісією обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності, молодіжної політики, фізкультури і спорту, національних меншин та інформаційної політики проект рішення погоджено, внесено відповідні доповнення та подано у новій редакції.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 27, «проти» – 0, «утрималось» – 8, «не голосували» – 20, «усього» – 55.  
Не прийнято.

**Петров Олексій** – зазначив, що на засіданні постійної комісії прозвучала слушна думка Русина Віктора з цього питання, тому попросив депутатів проголосувати щодо окремого обговорення цього питання.

ГОЛОСУВАЛИ:

За окреме обговорення питання:

«за» – 36, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 18, «усього» – 55.  
Прийнято.

**Русин Віктор** – повідомив, що методичний відділ департаменту освіти і науки раніше фінансувався із обласного бюджету. Зараз склалася ситуація, що 11 осіб, які там працювали, опинилися поза межами департаменту і їх потрібно кудись визначити. Пропонувалося створити комунальну установу. Повідомив, що в Україні у 60 % областей створені такі комунальні установи. У 40 % областей України ці методичні відділи переведені в інститути підвищення кваліфікації вчителів. Запропонував керівникам: департаменту фінансів і департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації зробити аналогічно та продовжувати фінансування цієї структурної одиниці.

**Борто Йосип** – зазначив, що відповідно до Регламенту після голосування питання не обговорюється. Для того, щоб обговорювати, потрібно повернутися до розгляду цього питання.

**Крулько Василь** – вніс пропозицію повернутися до розгляду зазначеного питання.

**Петров Олексій** – запропонував проголосувати за пропозицію Крулька Василя щодо повернення до розгляду проекту рішення «Про створення Комунальної установи «Закарпатський обласний центр аналітично-методичного забезпечення закладів освіти» Закарпатської обласної ради».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За пропозицію Крулька Василя щодо повернення до розгляду питання:

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 22, «усього» – 55.

Прийнято.

**Марусинець Мар'яна** – зазначила, що мова йде про центр, який працював майже 15 років поспіль, і виконував методичну функцію. Зауважила, що зараз в Україні впроваджується новий формат освіти, нова модель: змішане, дистанційне, індивідуальне, інклюзивне навчання. Хто ці функції буде виконувати? У департаменті лише 20 осіб є освітянами і 10 осіб – спеціалісти колишнього департаменту молоді і спорту. Звернулася до депутатів підтримати рішення про створення відповідної комунальної установи, тому що немає жодного методичного центру в нашому регіоні.

**Петров Олексій** – поставив на голосування пропозицію про прийняття проєкта рішення за основу і запропонував виступити виконувачу обов'язків цього центру.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 2, «не голосували» – 24, «усього» – 55.

Не прийнято.

**СЛУХАЛИ:**

**Про питання діяльності Комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ:** **Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Петров Олексій** – запропонував проголосувати за проєкт рішення за основу у новій редакції.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 2, «не голосували» – 24, «усього» – 55.

Не прийнято.

**СЛУХАЛИ:**

**Про затвердження Статуту Комунального закладу «Закарпатський обласний художній музей ім. Й. Бокшая» Закарпатської обласної ради**

**ДОПОВІДАЧ:** **Тищук Євген** – директор департаменту культури, національностей та релігій облдержадміністрації

**Про визначення замовника**

**ДОПОВІДАЧ:** **Данканич Михайло** – директор КП «Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської обласної ради

**Про розмір кошторисної заробітної плати у галузі будівництва**

**ДОПОВІДАЧ: Кайзер Владислав** – начальник відділу капітального будівництва облдержадміністрації

**Про забезпечення належного функціонування окремих комунальних підприємств**

**ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Петров Олексій** – зазначив, що усі питання обговорено на засіданнях постійних комісій, враховано пропозиції депутатів.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу і в цілому (об'єднане голосування):

«за» – 38, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 16, «усього» – 55.

Прийнято.

**Рішення, які прийняті об'єднаним голосуванням:**

Про затвердження Статуту Комунального закладу «Закарпатський обласний художній музей ім. Й. Бокшая» Закарпатської обласної ради (рішення № 232);

Про визначення замовника (рішення № 233);

Про розмір кошторисної заробітної плати у галузі будівництва (рішення № 234);

Про забезпечення належного функціонування окремих комунальних підприємств (рішення № 235).

**СЛУХАЛИ:**

**Про Мирову угоду**

**ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег** – начальник управління правового забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради

**Петров Олексій** – зазначив, що питання стосується Обласної клінічної лікарні ім. Новака, підтримано президією обласної ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 51, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 55.

Прийнято.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

В цілому:

«за» – 51, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 55.

Прийнято (рішення № 236).

**Яцина Юрій** – подякував депутатам обласної ради за підтримку.

**СЛУХАЛИ:**

**Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Будівництво Міжгірської ЗОШ- №2 I-III ступенів Блок №4 – II черга Закарпатська область, Міжгірський район, смт. Міжгір'я»**

**Про передачу об'єкта незавершеного будівництва Загальноосвітня школа в с. Нересниця Тячівського району – будівництво»**

**Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Районна лікарня (акушерсько-гінекологічний корпус), м. Рахів - будівництво»**

**ДОПОВІДАЧ: Кайзер Владислав – начальник відділу капітального будівництва облдержадміністрації**

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу і в цілому (об'єднане голосування):

«за» – 52, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 55.

Прийнято.

**Рішення, які прийняті об'єднаним голосуванням:**

1. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Будівництво Міжгірської ЗОШ- №2 I-III ступенів Блок №4 – II черга Закарпатська область, Міжгірський район, смт. Міжгір'я» (рішення № 237);

2. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва Загальноосвітня школа в с. Нересниця Тячівського району – будівництво» (рішення № 238);

3. Про передачу об'єкта незавершеного будівництва «Районна лікарня (акушерсько-гінекологічний корпус), м. Рахів – будівництво» (рішення № 239).

**СЛУХАЛИ:**

**Про результати діяльності Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради у 2020 році**

**Про затвердження Стратегії управління розвитком об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області**

**Про оформлення права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної власності області) на землю**

**Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області рухомого індивідуально визначеного майна, автомобільної та спеціальної техніки від державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»**

**Про передачу об'єкта нерухомого майна за адресою: м. Перечин, вул. Ломоносова, 1 в оперативне управління**

**ДОПОВІДАЧ: Мешко Євген – в. о. начальника Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради**

**Про передачу об'єкта зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну власність територіальної громади села Ставне Ужгородського району**  
**ДОПОВІДАЧ: Шукаль Ярослав** – депутат Закарпатської обласної ради

**Петров Олексій** – запропонував проголосувати «за основу», а потім обговорити кожне питання, якщо буде необхідність.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 26, «усього» – 55.

Не прийнято.

**Петров Олексій** – запропонував розглянути кожне питання окремо.

**СЛУХАЛИ:**

**Про результати діяльності Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради у 2020 році**

**ДОПОВІДАЧ: Мешко Євген** – в. о. начальника Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу і в цілому:

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 21, «усього» – 55.

Прийнято (рішення № 240).

**СЛУХАЛИ:**

**Про затвердження Стратегії управління розвитком об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області**

**ДОПОВІДАЧ: Мешко Євген** – в. о. начальника Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу:

«за» – 29, «проти» – 1, «утрималось» – 1, «не голосували» – 24, «усього» – 55.

Не прийнято.

**Петров Олексій** – поставив на голосування пропозицію Станка Петра щодо обговорення питання «**Про затвердження Стратегії управління розвитком об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області**»

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За обговорення питання:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 26, «усього» – 55.

Не прийнято.

СЛУХАЛИ:

**Про оформлення права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної власності області) на землю**

ДОПОВІДАЧ: **Мешко Євген** – в. о. начальника Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 50, «проти» – 0, «утрималось» – 1, «не голосували» – 4, «усього» – 55.

Прийнято (рішення № 241).

СЛУХАЛИ:

**Про надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області рухомого індивідуально визначеного майна, автомобільної та спеціальної техніки від державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»**

ДОПОВІДАЧ: **Мешко Євген** – в. о. начальника Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 53, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 55.

Прийнято (рішення № 242).

СЛУХАЛИ:

**Про передачу об'єкта нерухомого майна за адресою: м. Перечин, вул. Ломоносова, 1 в оперативне управління**

ДОПОВІДАЧ: **Мешко Євген** – в. о. начальника Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 45, «проти» – 1, «утрималось» – 3, «не голосували» – 6, «усього» – 55.

Прийнято (рішення № 243).

СЛУХАЛИ:

**Про передачу об'єкта нерухомого майна, розташованого за адресою: с. Жорнава, 107, в оперативне управління (попередня редакція – «Про передачу об'єкта зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну власність територіальної громади села Ставне Ужгородського району»)**

ДОПОВІДАЧ: **Шукаль Ярослав** – депутат Закарпатської обласної ради

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 38, «проти» – 1, «утрималось» – 1, «не голосували» – 15, «усього» – 55.

Прийнято.

**Ман Денис** – зазначив, що на засіданні президії домовились, що об'єкт (с.Жорнава,107) віддаємо в оперативне управління з правами балансоутримувача Ставненській сільській раді. Запропонував внести відповідні правки в назву проєкту рішення і в текст рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

За пропозицію Мана Дениса:

«за» – 42, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 12, «усього» – 54.

Прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ:

В цілому:

«за» – 47, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 7, «усього» – 54.

Прийнято (рішення № 244).

ВИСТУПИВ:

**Петров Олексій** – висловив стурбованість з приводу того, що є ризик втрати керованості у навчальних закладах напередодні вступного періоду. Тому, запропонував повернутись до розгляду питань **«Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Міжгірський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради та «Про призначення виконуючого обов'язки керівника Комунального закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради.**

ГОЛОСУВАЛИ:

За пропозицію Петрова Олексія щодо повернення до голосування:

«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» – 1, «не голосували» – 24, «усього» – 54.

Не прийнято.

ВИСТУПИВ:

**Ман Денис** – запропонував повернутись до голосування за питання **«Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 лютого 2021 року № 96 «Про порядок денний другої сесії обласної ради», щоб внести на розгляд ради питання «Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно погодження територіальними громадами створення об'єктів природно-заповідного фонду»**

ГОЛОСУВАЛИ:

За пропозицію Мана Дениса щодо повернення до голосування і включення в порядок денний питання **«Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно погодження територіальними громадами створення об'єктів природно-заповідного фонду»:**

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 9, «усього» – 54.

Прийнято.

СЛУХАЛИ:

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування Державної програми підтримки розвитку українських Карпат та необхідності внесення змін до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні»**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо комплексного вирішення проблемних питань органів місцевого самоврядування субрегіонального рівня**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради про підтримку законопроекту щодо управління відходами**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення функціонування Комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий туберкульозний санаторій «Човен» Закарпатської обласної ради як відомчого оздоровчого комплексу**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення належного управління Дочірнім підприємством «Санаторій «Шаян»**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо врахування пропозицій обласного осередку Організації ветеранів України при прийнятті нового законодавства, яке регулюватиме статус ветеранів та членів їх сімей**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради про зняття обмежень щодо цільового використання майна реорганізованих чи ліквідованих санаторних шкіл (шкіл-інтернатів)**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання окремих питань із забезпечення населення субсидіями**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо виділення коштів освітньої субвенції на заробітну плату педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Закарпатської області**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення фінансування з державного бюджету невиробничих структур Українського товариства сліпих**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення повноважень обласних рад у частині надання спеціальних дозволів на користування корисними копалинами місцевого значення**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифів на розподіл природного газу для населення**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування будівництва сміттєсортувального заводу на території Полянської сільської ради**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Порядку відбору проєктів робіт з реставрації, консервації, ремонту на**

пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми «Велике будівництво», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1214.

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифних ставок для юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб при підключенні до електромереж**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради стосовно підтримки та необхідності прийняття Закону України щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу**

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно погодження територіальними громадами створення об'єктів природно-заповідного фонду»**

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За основу і в цілому:

«за» – 54, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 56.

Прийнято.

**Рішення, які прийняті об'єднаним голосуванням:**

1. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування Державної програми підтримки розвитку українських Карпат та необхідності внесення змін до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» (рішення № 245);

2. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо комплексного вирішення проблемних питань органів місцевого самоврядування субрегіонального рівня (рішення № 246);

3. Про Звернення Закарпатської обласної ради про підтримку законопроекту щодо управління відходами (рішення № 247);

4. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення функціонування Комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий туберкульозний санаторій «Човен» Закарпатської обласної ради як відомчого оздоровчого комплексу (рішення № 248);

5. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо забезпечення належного управління Дочірнім підприємством «Санаторій «Шаян» (рішення № 249);

6. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо врахування пропозицій обласного осередку Організації ветеранів України при прийнятті нового законодавства, яке регулюватиме статус ветеранів та членів їх сімей (рішення № 250);

7. Про Звернення Закарпатської обласної ради про зняття обмежень щодо цільового використання майна реорганізованих чи ліквідованих санаторних шкіл (шкіл-інтернатів) (рішення № 251);

8. Про Звернення Закарпатської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання окремих питань із забезпечення населення субсидіями (рішення № 252);
9. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо виділення коштів освітньої субвенції на заробітну плату педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Закарпатської області (рішення № 253);
10. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення фінансування з державного бюджету невиробничих структур Українського товариства сліпих (рішення № 254);
11. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відновлення повноважень обласних рад у частині надання спеціальних дозволів на користування корисними копалинами місцевого значення (рішення № 255);
12. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифів на розподіл природного газу для населення (рішення № 256);
13. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування будівництва сміттесортувального заводу на території Полянської сільської ради (рішення № 257);
14. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Порядку відбору проєктів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми «Велике будівництво», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1214 (рішення № 258);
15. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо зниження тарифних ставок для юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб при підключенні до електромереж (рішення № 259);
16. Про Звернення Закарпатської обласної ради стосовно підтримки та необхідності прийняття Закону України щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність (рішення № 260);
17. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу (рішення № 261);
18. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно погодження територіальними громадами створення об'єктів природно-заповідного фонду» (рішення № 262).

#### ВИСТУПИВ:

**Петров Олексій** – запропонував проголосувати за протокольне рішення: доручити виконавчому апарату обласної ради внести усі необхідні редакційні та технічні правки у прийняті рішення.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

За протокольне рішення:

«за» – 48, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 51.

Прийнято.

**Головуючий** – підсумував, що порядок денний 2-го пленарного засідання 2-ї сесії обласної ради VIII скликання вичерпано. Подякував депутатам за активну роботу. Оголосив другу сесію обласної ради закритою.

**Звучить Гімн України**

**Голова ради**

**Олексій ПЕТРОВ**

**Голова секретаріату**

**Ольга ОЛЕКСИК**  
(«Європейська солідарність»)

**Заступник  
голови секретаріату**

**Єлізавета БІРОВ**  
(«КМКС» Партія угорців України)

**Член секретаріату**

**Іван ДУРАН**  
(ВО «Батьківщина»)